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Kurzmeldung für die Schulwebsite
Nachhaltigkeit im Fokus: Unsere Schule beteiligt sich an "Generation Smart: Phones for Future"
Handys sind aus dem Lebensalltag der Schüler:innen nicht mehr wegzudenken – über 96 % der 12- bis 19-Jährigen besitzen ein eigenes Gerät, über 99 % davon nutzen es täglich. Die Schüler:innen der Klasse [XY] haben sich in den letzten Wochen intensiv mit dem nachhaltigen Umgang mit Smartphones beschäftigt. Im Rahmen des Projekts "Generation Smart: Phones for Future" haben die Schüler:innen gelernt, wie viele wertvolle Rohstoffe in ihren Geräten stecken (nämlich bis zu 60!) und warum es so wichtig ist, die Nutzungsdauer zu verlängern.
[bookmark: _GoBack]Durch interaktive Workshops und Unterrichtsmaterialien haben sie ihr Bewusstsein für einen verantwortungsvollen Umgang mit Ressourcen geschärft und eigene Ideen entwickelt, um nachhaltige Entscheidungen im Alltag zu treffen. Besonders spannend war die Möglichkeit, als "E-Waste-Influencer:innen" aktiv zu werden und ihr Wissen über Social Media weiterzugeben.
Wir sind stolz auf das Engagement unserer Schüler:innen und freuen uns, einen Beitrag zum Umweltschutz und zur Kreislaufwirtschaft zu leisten!
Hier einige Fotos und Videos vom Projekt und den frischgebackenen E-Waste-Influencer:innen:
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