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SCHULE [NAME IHRER SCHULE] ENGAGIERT SICH FÜR NACHHALTIGEN UMGANG MIT SMARTPHONES
[Ort, Datum] – Die Klasse [XY] der [Name der Schule] hat erfolgreich am Projekt "Generation Smart: Phones for Future" teilgenommen und sich intensiv mit der nachhaltigen Nutzung von Smartphones auseinandergesetzt. In diesem Rahmen haben die Schüler:innen umfassende Kompetenzen erworben, um verantwortungsvoll mit Ressourcen und elektronischen Geräten umzugehen.
Smartphones sind aus dem Alltag junger Menschen kaum wegzudenken: 96 % der 12- bis 19-Jährigen besitzen ein eigenes Gerät, über 99 % nutzen eines. Doch kaum jemand macht sich Gedanken über die wertvollen Rohstoffe, die in jedem Mobiltelefon stecken. Über 60 verschiedene Materialien, darunter seltene Erden und Metalle, werden unter oft problematischen Bedingungen abgebaut und verarbeitet. Genau hier setzt das Projekt "Generation Smart: Phones for Future" an.
Ziel des Projekts ist es, Jugendliche dazu anzuregen, ihr eigenes Nutzungsverhalten kritisch zu reflektieren und ihr Bewusstsein für einen nachhaltigen Umgang mit Ressourcen zu schärfen. Dabei geht es insbesondere um die Verlängerung der Nutzungsdauer von Smartphones – ein wichtiger Beitrag zur Reduzierung der Nachfrage nach Primärrohstoffen und zur Förderung einer Kreislaufwirtschaft im Sinne der Nachhaltigkeitsziele der Vereinten Nationen (SDGs).
Die Schüler:innen der [Name der Schule] haben sich im Rahmen des Projekts mit Themen wie Abfallvermeidung, Wiederverwendung (Re-Use) und verantwortungsbewusstem Konsum beschäftigt. Unterstützt wurden sie dabei durch speziell entwickelte Unterrichtsmaterialien sowie einen interaktiven Online-Workshop.
Ein besonderes Highlight des Projekts ist die Initiative, junge Menschen zu "E-Waste-Influencer:innen" zu machen. Die Schüler:innen hatten die Möglichkeit, eigene Inhalte für Social Media zu erstellen, um ihr Wissen über nachhaltige Smartphone-Nutzung weiterzugeben und Gleichaltrige für das Thema zu sensibilisieren.
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"Unsere Schüler:innen waren mit großem Engagement dabei und haben wertvolle Erkenntnisse über den nachhaltigen Umgang mit elektronischen Geräten gewonnen. Sie haben nicht nur gelernt, wie sie ihre eigenen Smartphones länger nutzen können, sondern auch, wie sie andere dazu inspirieren können, verantwortungsbewusster mit Ressourcen umzugehen", sagt [Name der Lehrkraft], Projektbetreuer:in an der [Name der Schule].
Mit ihrer Teilnahme an "Generation Smart: Phones for Future" hat die Klasse [XY] einen wichtigen Beitrag zur Bewusstseinsbildung und zum Umweltschutz geleistet. Die Schüler:innen sind nun bestens gerüstet, um nachhaltige Entscheidungen in ihrem Alltag zu treffen und ihr Wissen mit anderen zu teilen.
Mehr Infos, Fotos vom Projekt und die Videos der frischgebackenen E-Waste-Influencer:innen unter: [Website der Schule]
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